Повідомлення
 про оприлюднення проекту регуляторного акта: Про Порядок погодження режиму роботи об’єктів торгівлі, ресторанного господарства, сфери послуг, відпочинку та розваг на території Обухівської міської ради
 

Відповідно до ст.9 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» управління економіки виконавчого комітету Обухівської міської ради виноситиме на розгляд сесії Обухівської міської ради проект рішення: Про Порядок погодження режиму роботи об’єктів торгівлі, ресторанного господарства, сфери послуг, відпочинку та розваг на території Обухівської міської ради.

Даний акт сприятиме впорядкуванню режиму роботи об’єктів торгівлі, закладів ресторанного господарства, сфери послуг, відпочинку та розваг на території Обухівської міської ради»; врегулювання взаємовідносин між мешканцями міста та підприємцями в частині забезпечення дотримання вимог законодавства про тишу, санітарного благополуччя, громадської безпеки.

Проект акта розроблений відповідно до статті 8 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 11.03.2004 № 308 зі змінами. 

Пропозиції та зауваження до проекту регуляторного акта та аналіз його регуляторного впливу будуть прийматись у письмовому вигляді від громадян, суб'єктів господарювання та їх об’єднань, інформаційно-дорадчих органів протягом місяця з дня опублікування проекту рішення на поштову адресу розробника: управління економіки виконавчого комітету Обухівської міської ради (08700, м. Обухів, вул. Малишка, 6, тел. (045 72) 5-02-22 або за електронною адресою: ekonom_obuchivmeria@ukr.net.
Проект рішення та відповідний аналіз впливу регуляторного акта буде розміщений на сайті Обухівської міської ради та в газеті «Обухівські вісті». 
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