Протокол  № 33
засідання постійної комісії з питань  соціального захисту населення , освіти, культури, охорони здоров»я. сім»ї, молоді, спорту та з питань зв’язків з політичними партіями , громадськими організаціями і об»єднаннями громадян 
м.  Обухів  29 травня 2018 року          15.00 

Склад   комісії -7 осіб
Присутні члени комісії - Паєнко О.В. Мишко Б.А. ,

 Грищенок Н.В.,  Гут В.В. , Музичко С. О. 

Відсутні - Мостипанюк Ю.Ю. , Геля В. М.
Запрошені  Клочко С.М.- секретар міської ради, Циганок Н.А.- начальник  управління соціального захисту ,Жеваго Ю.О.- начальник служби у справах дітей та сім’ї.
                                                                        Порядок денний: 

1. Про внесення  змін до Обухівської  міської комплексної  програми «Турбота» на 2016-2020 роки із наступними змінами.

2. Про внесення змін до міської  цільової  програми  надання фінансової  підтримки громадським організаціям на  2018 рік. 

3. Про  внесення змін до міської  цільової  Програми підтримки сім’ї та забезпечення  прав дітей  «Назустріч дітям» на  території Обухівської міської ради  на 2018 рік. 

4. Про відзначення Почесною грамотою Обухівської міської ради.

5. По зверненню ГО» Громадьско-війсковій альянс Обухівщини «Союз Вільних Духом»
6. Про можливость фінансування санітарно-курортного оздоровлення  інвалідів 1 групи .

Слухали:

Циганок Н.А - Про внесення  змін до Обухівської  міської комплексної  програми «Турбота» на 2016-2020 роки із наступними змінами.

Вирішили:
Затвердити та подати на розгляд сесії зміни до Обухівської  міської комплексної  програми «Турбота» на 2016-2020 роки із наступними змінами.

Голосували:

            «за»- 5
Слухали:
Циганок Н.А- Про внесення змін до міської  цільової  програми  надання фінансової  підтримки громадським організаціям на  2018 рік. 

Виришили:

Затвердити та подати на розгляд сесії зміни до міської  цільової  програми  надання фінансової  підтримки громадським організаціям на  2018 рік. 
Голосували:

«за»- 5
Слухали: 
Жеваго Ю.О. - Про  внесення змін до міської  цільової  Програми підтримки сім’ї та забезпечення  прав дітей  «Назустріч дітям» на  території Обухівської міської ради  на 2018 рік. 

 Вирішили:

Затвердити та подати на розгляд сесії зміни до міської  цільової  Програми підтримки сім’ї та забезпечення  прав дітей  «Назустріч дітям» на  території Обухівської міської ради  на 2018 рік. 

Голосували:

«за»-5
Слухали:

Клочко С.М.- Про відзначення Почесною грамотою Обухівської міської ради.

Вирішили:

Затвердити та подати на розгляд сесії відзначення Почесною грамотою Обухівської міської ради.

Голосували:

«за»-5
Слухали:
Паенко О.В.- По зверненню ГО» Громадьско-війсковій альянс Обухівщини «Союз Вільних Духом»
 Вирішили:

Доручити управлінню соціального захисту вивчити питання щодо можливості надання матеріальної допомоги на виготовлення пам’ятника померлим у мирному житті учасникам АТО,встановити розмір цієї допомоги ,прив’язавши його до розміру мінімальної заробітної плати. Термін виконання зазначити-до липневої сесії міської ради.
Голосували:

«за»-5
Слухали:
Циганок Н.І.,щодо вкрай малого забезпечення зі сторони держави  путівками інвалідів 1 групи.

Вирішили:

Доручити управлінню соціального захисту вивчити питання щодо потреб та можливості надання таких путівок  та обчислення необхідної суми до фінансування. Термін виконання зазначити-до липневої сесії міської ради.

Голова комісії                             Паенко О.В.                                          Секретар                            Грищенок Н.В.

