Протокол  № 48
засідання постійної комісії з питань  соціального захисту населення , освіти, культури, охорони здоров’я. сім’ї, молоді, спорту та з питань зв’язків з політичними партіями , громадськими організаціями і об’єднаннями громадян 
м.  Обухів 25 листопада  2019 року          15.00 

Склад   комісії -7 осіб
Присутні члени комісії - 
 Грищенок Н.В.,  Гут В.В. , Паєнко О.В. , Мишко Б.А, Геля В. М., Підтілок М.П..
 Відсутні - Мостипанюк Ю.Ю. 
Запрошені:Шевченко А. В.-заступник міського голови, Коломієць О.Г.- начальник відділу освіти,Богданович Т.І-начальник відділу культури  ,Циганок Н.А.- начальник управління соціального захисту населення, Левченко В.М.-директор КЗ ОМР«Обухівський міський ІРЦ»,Жеваго Ю.О.- начальника служби у справах дітей та сімʼї ,Клочко С.М.,
Фетисенко О.О.-директор КНП ОМР «Обухівський МЦ ПМСД».
                                                                        Порядок денний: 

1. Про планову мережу закладів освіти міста Обухова, класів та учнів на 2020/2021 навчальний рік. 
2. Про затвердження нової структури комунального закладу Обухівської міської ради «Обухівський міський інклюзивно-ресурсний центр. 

3. Про внесення змін до Обухівської міської комплексної програми «Турбота на 2016-2020 роки» із наступними змінами .

4. Про внесення змін до міської цільової Програми підтримки сім’ї та забезпечення прав дітей «Назустріч дітям» на території Обухівської міської ради на 2019 рік. 

5. Про внесення змін до міської цільової Програми розвитку та фінансової підтримки закладів охорони здоров’я, що надають первинну медичну допомогу на 2019 рік (з наступними змінами )
  6.Про відзначення Почесними грамотами Обухівської міської ради.

7. Про присвоєння почесного звання України «Мати-героїня» - Пономаренко Світлані Леонідівні.
Слухали:

Коломієць О.Г.- планову мережу закладів освіти міста Обухова, класів та учнів на 2020/2021 навчальний рік. 
Вирішили:
 Рекомендувати сесії затвердити планову мережу закладів освіти міста Обухова, класів та учнів на 2020/2021 навчальний рік. 
Голосували:
             «за»-6
Слухали:
Циганок Н.А.- Про внесення змін до Обухівської міської комплексної програми «Турбота на 2016-2020 роки»  із наступними змінами .
Вирішили:
Рекомендувати сесії  затвердити внесення змін до Обухівської міської комплексної програми «Турбота на 2016-2020 роки»  із наступними змінами .
Голосували:

       «за»-6
Слухали: 

Левченко В.М.- Про затвердження нової структури комунального закладу Обухівської міської ради «Обухівський міський інклюзивно-ресурсний центр. 

міської ради.
Вирішили:

Рекомендувати сесії затвердити нову структуру комунального закладу Обухівської міської ради «Обухівський міський інклюзивно-ресурсний центр. 

Голосували :

      «за»-6
        Слухали:

Жеваго Ю.О.- Про внесення змін до міської цільової Програми підтримки сім’ї та забезпечення прав дітей «Назустріч дітям» на території Обухівської міської ради на 2019 рік. 

            Вирішили:

Рекомендувати сесії затвердити зміни до міської цільової Програми підтримки сім’ї та забезпечення прав дітей «Назустріч дітям» на території Обухівської міської ради на 2019 рік. 

Голосували:

«За»-6

Слухали :

Шевченко А.В.- Про внесення змін до міської цільової Програми розвитку та фінансової підтримки закладів охорони здоров’я, що надають первинну медичну допомогу на 2019 рік (з наступними змінами )

Вирішили:

Рекомендувати сесії затвердити зміни до міської цільової Програми розвитку та фінансової підтримки закладів охорони здоров’я, що надають первинну медичну допомогу на 2019 рік (з наступними змінами )

        Голосували :
         «За»-6

Слухали:

Клочко С.М. -Про відзначення Почесними грамотами Обухівської міської ради.
Вирішили:
Рекомендувати сесії затвердити відзначення Почесними грамотами Обухівської міської ради.
Голосували:

«За»-6

Слухали:

Жеваго Ю.О. -. Про присвоєння почесного звання України «Мати-героїня» - Пономаренко Світлані Леонідівні Вирішили:
Рекомендувати сесії затвердити подання присвоєння почесного звання України «Мати-героїня» - Пономаренко Світлані Леонідівні 

Голосували:

«За»-6

Голова комісії                             Паенко О.В.                                          Секретар                            Грищенок Н.В.

