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ОБУХІВСЬКА МІСЬКА  РАДА VIIІ СКЛИКАННЯ

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ГУМАНІТАРНИХ ПИТАНЬ

Протокол №4
м.  Обухів                                                                              03 лютого 2021 року          
Початок о 13:00 

Всього членів комісії – 7 депутатів
Присутні: 

Купріянчик Аліна Ігорівна (секретар комісії)

Трегуб Руслан Георгійович

Єльський Максим Петрович 

Кайнар Наталія Василівна

Іваха Тетяна Анатоліївна

Відсутні: 
Паєнко Олена Василівна (голова комісії)
Мадзяновський Костянтин Антонович (заступник голови комісії)

Запрошені:

Шевченко Антоніна Василівна – заступник міського голови з гуманітарних питань

Богданович Тетяна Іванівна – начальник Відділу культури, національностей та релігій виконавчого комітету міської ради
Слухали:  
Купріянчик Аліну Ігорівну (головуюча) проінформувала, що відповідно до частини п’ятої статті 5 Положення «Про постійні комісії  Обухівської міської ради Київської області восьмого скликання» (далі – Положення) вбачається, що головує на засідання комісії її голова, а у разі його відсутності заступник голови чи секретар комісії. Враховуючи те, що на засіданні комісії у нас відсутні і голова, і заступник голови, тому головуватиму четверте засідання комісії я, секретар. 

Додатково, слід зазначити, що відповідно до частини четвертої статті 5 Положення вбачається, що засідання комісії є правомочним, якщо у ньому бере участь не менше половини депутатів від загального складу комісії. А тому, враховуючи присутність 5 членів комісії (2 відсутні), засідання комісії вважається правомочним і може починати свою роботу. 
Також, слід звернути увагу на зміст частини дев’ятої статті 13 Положення з якої вбачається, що протоколи  засідань комісій підписують голова (а за його відсутності заступник голови) та секретар комісії. Враховуючи відсутність і голови, і заступника голови прокол буде підписаний мною, як секретарем та головуючою. Чи має хтось із присутніх заперечення чи зауваження?
Заперечення чи зауваження відсутні.

Слухали:  

Купріянчик Аліну Ігорівну (головуюча), внесла пропозицію затвердити порядок денний четвертого засідання комісії та розпочати засідання.

Голосували:

«за»-5 

«проти»-0

«утрималися»-0 

Рішення прийнято.
Вирішили:
затвердити наступний порядок денний
Порядок денний: 

1. Про прийняття до власності Обухівської міської територіальної громади, перейменування та затвердження змін до установчих документів Обухівського районного Будинку культури Обухівської районної ради Київської області.
Перше питання. Про прийняття до власності Обухівської міської територіальної громади, перейменування та затвердження змін до установчих документів Обухівського районного Будинку культури Обухівської районної ради Київської області.
Слухали:

Шевченко А.В. – 28 січня 2021 року Обухівська районна рада надає згоду про передачу Обухівського районного Будинку культури речей та обладнання до територіальної громади Обухівської міської ради. Тому ми сьогодні з Вами приймаємо у власність Обухівської міської територіальної громади Київської області Обухівський районний Будинок культури Обухівської районної ради Київської області, майно, обладнання, речі та інші матеріали, які забезпечують роботу закладу культури.
Відповідно до Рішення, пропонуємо також:

- Увійти до складу засновників закладу культури Обухівського районного Будинку культури Обухівської районної ради Київської області (ЄДРПОУ 05531475), місцезнаходження, юридична адреса: 08707 Київська обл., Обухівський район,  село Перше Травня, вул. Петра Гудима, в особі Обухівської міської ради Київської області.
- Перейменувати «Обухівський районний Будинок культури  Обухівської районної ради Київської області» в «Будинок культури  Обухівської міської ради Київської області».
- Відділу культури, національностей та релігій затвердити Статут Будинку культури Обухівської міської ради Київської області.

- Передати в оперативне управління відділу культури, національностей та релігій виконавчого комітету Обухівської міської ради майно, обладнання, речі та інші матеріали, які забезпечують роботу Будинку культури Обухівської міської ради Київської області.
- Створити комісію з приймання активів та зобов’язань  Будинку культури Обухівської міської ради Київської області, що перебував у спільній власності територіальних громад Обухівського району та приймається  до  власності  Обухівської міської ради Київської області (комісії: забезпечити прийняття  майна, обладнання, речей та інших матеріалів, які забезпечують роботу (активів, зобов’язань) Будинку культури Обухівської міської ради Київської області; скласти передавальні акти; визначити місцезнаходження та юридичну адресу Будинку культури: 08700, м. Обухів, Обухівського району Київської обл., вул. Київська, 12).

- Надати право Обухівському міському голові Левченку О. М. затвердити Акти приймання-передачі активів, зобов’язань Будинку культури Обухівської міської ради Київської області, що приймається у власність Обухівської міської  ради.

- Встановити, що Обухівська міська рада Київської області є вищим Органом управління для Будинку культури Обухівської міської ради Київської області, а відділ культури, національностей та релігій виконавчого комітету Обухівської міської ради - Виконавчим органом.

 Голосували:

«за»-5
«проти»-0

«утрималися»-0 
Рішення прийнято.

Вирішили: 
Рекомендувати сесії міської ради розглянути та схвалити питання щодо прийняття до власності Обухівської міської територіальної громади, перейменування та затвердження змін до установчих документів Обухівського районного Будинку культури Обухівської районної ради Київської області.
Головуюча,
Секретар комісії                                                                          А.І. Купріянчик
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