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ОБУХІВСЬКА МІСЬКА  РАДА VIIІ СКЛИКАННЯ

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ГУМАНІТАРНИХ ПИТАНЬ

Протокол №8
м.  Обухів                                                                              22 березня 2021 року          

Початок о 15:00 

Всього членів комісії – 7 депутатів

Присутні: 
Купріянчик Аліна Ігорівна (секретар комісії)

Мадзяновський Костянтин Антонович (заступник голови комісії)

Єльський Максим Петрович 

Кайнар Наталія Василівна

Відсутні: 
Паєнко Олена Василівна (голова комісії)

Іваха Тетяна Анатоліївна

Трегуб Руслан Георгійович

Запрошені:

Клочко Сергій Миколайович – секретар Обухівської міської ради

Шевченко Антоніна Василівна – заступник міського голови з гуманітарних питань

Фетисенко Оксана Олегівна – директор Комунального некомерційного підприємства Обухівської міської ради «Обухівський міський центр первинної медико-санітарнї допомоги», лікар загальної практики, сімейний лікар
Якубишина Надія Василівна – медичний директор Комунального некомерційного підприємства Обухівської міської ради «Обухівська багатопрофільна лікарня інтенсивного лікування»

Баранова Тетяна Миколаївна – головний спеціаліст, заступник начальника Відділ культури, національностей та релігій
Коломієць Олена Геннадіївна – начальник управління освіти виконавчого комітету Обухівської міської ради

Рибалка Тамара Петрівна – головний бухгалтер Комунального некомерційного підприємства Обухівської міської ради «Обухівська стоматологічна поліклініка»

Адамова Людмила Олександрівна – директор Комунального некомерційного підприємства Обухівської міської ради «Обухівська стоматологічна поліклініка»

Царенко Людмила Григорівна – керівник Відділу із забезпечення діяльності Центру надання адміністративних послуг
Літвінова Катерина Андріївна – головний спеціаліст секретаріату
З правом дорадчого голосу:

Федорченко Людмила Петрівна – член комісії з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, енергозбереження, транспорту, благоустрою, будівництва та архітектури
Інші

Гуменюк Тетяна Ренатівна – громадська активістка
Слухали:  
Купріянчик Аліну Ігорівну (секретар) проінформувала, що відповідно до частини п’ятої статті 5 Положення «Про постійні комісії  Обухівської міської ради Київської області восьмого скликання» (далі – Положення) вбачається, що головує на засідання комісії її голова, а у разі його відсутності заступник голови чи секретар комісії. 

Додатково, слід зазначити, що відповідно до частини четвертої статті 5 Положення вбачається, що засідання комісії є правомочним, якщо у ньому бере участь не менше половини депутатів від загального складу комісії. А тому, враховуючи присутність 4 членів комісії (3 відсутні), засідання комісії вважається правомочним і може починати свою роботу. 

Також, слід звернути увагу на зміст частини дев’ятої статті 13 Положення з якої вбачається, що протоколи  засідань комісій підписують голова (а за його відсутності заступник голови) та секретар комісії. 
Слухали:  

Мадзяновського Костянтина Антоновича (заступник голови комісії), який вніс пропозицію затвердити порядок денний восьмого засідання комісії та розпочати засідання, враховуючи наявність кворуму (чотирьох членів з семи).

Голосували:

«за»-4
«проти»-0

«утрималися»-0 

Рішення прийнято.

Вирішили:

затвердити наступний порядок денний
Порядок денний: 

1. Звіт про роботу Комунального некомерційного підприємства Обухівської міської ради «Обухівський міський центр первинної медико-санітарної допомоги» за 2020 рік.
2. Про виконання Комплексної програми розвитку галузі культури та духовності на території Обухівської міської ради на 2016-2020 роки за 2020 рік.

3. Про затвердження переліку адміністративних послуг, які надаються через Центр надання адміністративних послуг виконавчого комітету Обухівської міської ради Київської області у новій редакції.
4.  Про затвердження переліку адміністративних послуг, які надаються через віддалені робочі місця центру надання адміністративних послуг виконавчого комітету Обухівської міської ради Київської області.
5. Про планову мережу закладів загальної середньої освіти, класів та учнів Обухівської міської територіальної громади на 2021/2022 навчальні роки.
6. Про затвердження Положення відділу інформаційно-аналітичного забезпечення та комунікації з громадськістю виконавчого комітету Обухівської міської ради у новій редакції
7. Про внесення змін до Комплексної програми розвитку та фінансової підтримки закладів охорони здоров’я, що надають медичну допомогу на території Обухівської міської територіальної громади на 2021-2025 роки.
8. Різне. Про створення робочої групи з ЦРЛ аби вивчити питання виділення коштів для лікарні та їх пріоритетність.

Перше питання. Звіт про роботу Комунального некомерційного підприємства Обухівської міської ради «Обухівський міський центр первинної медико-санітарної допомоги» за 2020 рік.
Слухали:

Фетисенко О.О. –
 з 04 липня 2018 року Комунальний заклад Обухівської міської ради «Обухівський міський центр первинної медико-санітарної допомоги» перетворено на Комунальне некомерційне підприємство Обухівської міської ради «Обухівський міський центр первинної медико-санітарної допомоги»,  відповідно до рішення Обухівської міської ради №846-36-VІІ від 26 червня 2018 року.

Отримано ліцензію на здійснення господарської діяльності з медичної практики, згідно наказу МОЗ України №1581 від 31.08.2018.

В центрі працює 5 амбулаторій загальної практики сімейної медицини:
Обухівська амбулаторія загальної практики сімейної медицини №1

Обухівська амбулаторія загальної практики сімейної медицини №2

Обухівська амбулаторія загальної практики сімейної медицини №3

Обухівська амбулаторія загальної практики сімейної медицини №4

Обухівська амбулаторія загальної практики сімейної медицини №5

та черговий кабінет.
Головний обов’язок лікаря первинної медичної допомоги – вчасно попередити або виявити захворювання на ранній стадії. А також надати невідкладну допомогу при гострих станах і раптових погіршеннях стану здоров’я:  високій температурі тіла, гострому та раптовому болю, порушенні серцевого ритму, кровотечі, інших станах, захворюваннях, отруєннях і травмах, що потребують невідкладної допомоги.

Лікар первинної допомоги, згідно з відповідним протоколом лікування, обстежує пацієнта та призначає необхідні аналізи, більшість з яких будуть проводитися  одразу в амбулаторії. На основі отриманої інформації сімейний лікар приймає рішення про лікування  як гострих, так і хронічних станів пацієнта.

За необхідності сімейний лікар дає електронне направлення до профільних спеціалістів. Також приймає рішення щодо:

· профілактики захворювань у груп ризику;

· вакцинації;

· видачі медичних довідок та лікарняних листків;

· видачі рецептів за програмою відшкодування вартості ліків «Доступні ліки», у тому числі рецепти на ліки для хронічних хворих.

В  амбулаторіях загальної практики сімейної медицини працює - 25 лікарів, з них 6 мають вищу кваліфікаційну категорію, 10 першу кваліфікаційну категорію, 3 другу кваліфікаційну категорію, 4 без категорії, 2 лікарі-інтерни, 38 медичних сестер, 6 молодших медичних сестер.  
Кількість осіб, яких було обстежено у амбулаторіях загальної практики сімейної медицини та вдома – 46998 (в тому числі діти віком 0-17 років включно 342). Здійснено ЕКГ досліджень амбулаторним хворим – 46998.

           Заключено 34245 декларацій на медичне обслуговування. Введено в дію електронну реєстратуру та електронну картку пацієнта. Для зручності пацієнтів створено on-line запис на прийом до лікаря через електронну медичну систему для пацієнтів та лікарів Helsi.me.  
Для надання цілодобової невідкладної медичної допомоги жителям м. Обухів при центрі функціонує черговий кабінет, в якому працює три сестри медичних ЗПСМ, один  фельдшер та чотири водії.
Черговим кабінетом КНП ОМР «Обухівський МЦ ПМСД» за 2020 рік було здійснено виїздів: 2014, у тому числі дорослих віком 18 і старше – 1889, до дітей віком 0-17 років – 125, здійснено 105 ЕКГ досліджень.
Для організації надання медичної допомоги з відбору, зберігання та транспортування зразків біологічних матеріалів для тестування на SARS-CoV-2 методом полімеразної ланцюгової реакції з 28 березня 2020 року створено дві мобільні медичні бригади.

Основну  частину доходу  фінансового звіту Підприємства складають надходження  від реалізації послуг з медичного обслуговування населення  за програмою медичних гарантій, згідно з договорами з Національною службою здоров’я України, обсяг яких за 2020 рік становить 20305,7 тис. грн., що на 711,9 тис. грн. перевищує запланований обсяг надходжень, причина – додаткова оплата НСЗУ медичної допомоги, яка надається мобільними медичними бригадами.  Планове завдання виконано на 103,6 %.
Надходження  за цільовими програмами з міського бюджету та з резервного фонду склали 6 632,0 тис. грн.
Інші надходження – 639,3 тис. грн. (надходження від оплати лікарняних фондом соціального страхування, від оплати відпускних особам, які постраждали від Чорнобильської катастрофи, відшкодування заробітної плати в розмірі мінімальної заробітної плати та нарахувань на оплату праці лікарю-інтерну першого року інтернатури,  та ін).
Всього надходження  за 2020 рік склали  27 577,0 тис. грн.
Склад поточних витрат за елементами витрат:

2871,0 тис. грн. - матеріальні затрати,

16442,0 тис. грн. - витрати на оплату праці,

3485,6 тис. грн. -   відрахування на соціальні заходи,  

2217,3 тис. грн. - інші операційні витрати 

Усього поточних  витрат  25015,9 тис. грн.

Капітальні інвестиції склали 1974,9 тис. грн.(за рахунок бюджету)

Нарахована амортизація в сумі 631,6 тис. грн.

Фінансовий результат на початок року 646,2 тис.грн.

Фінансовий результат на кінець року  2575,7 тис. грн.

За 2020 рік  за кошти міського бюджету:

-
Забезпечено відшкодування коштів за безкоштовні ліки онкохворим, неврологічним та психіатричним хворим  - 126 153,49 грн.

-
Профінансовано цілодобові виїзди працівників чергового кабінету для надання невідкладної допомоги (заробітна плата та нарахування, бензин, послуги поточного ремонту автомобіля) - 943 789,18 грн.

-
Здійснено преміювання працівників до Дня медичного працівника, до Дня сімейного лікаря та Дня медичної сестри, за надання медичної допомоги хворим на COVID-19 - 766 820,08 грн.

-
Забезпечено оплату комунальних послуг та енергоносіїв підприємства - 633 316,79 грн.

-
Закуплено вакцину туберкулін на суму 94 913,28 грн.

-
Закуплено меблі (столи письмові 5 шт., тумби 17 шт., шафа для паперів 3 шт., шафа для одягу 2 шт.) -  36 830 грн.

-
Профінансовано проведення поточного ремонту комплексу рентгенівського діагностичного – 6 200 грн.

-
Проведено капітальний ремонт приміщень та місць загального користування Обухівської АЗПСМ№1, по адресу м. Обухів, вул.Каштанова,52 - 463 216,82 грн.

-
Придбано обладнання довгострокового користування (комп’ютери в комплекті 3 компл., принтери 3 шт., багатофункціональний пристрій 1 шт. – 77350 грн.

-
Проведено Капітальний ремонт покрівлі Обухівської АЗПСМ №3, мкр-н Яблуневий, 20а в м. Обухів Київської області – 1 002 891,64 грн.

Всього 4 151 481,28 грн.

На виконання заходів, що вживалися для запобігання та поширення гострої респіраторної хвороби, спричиненої коронавірусом 2019 - nCoV на території Обухівської міської об’єднаної територіальної громади, здійснювалось забезпечення засобами індивідуального захисту, дезасобами, виробами медичного призначення.

За кошти, отримані від НСЗУ, придбано на суму 99607,82 грн.: 

50320 грн. – дезінфікуючі засоби, 

14950,68 грн. – комплекти одягу протиепідемічні 60 шт.,  

2296,80 грн. – окуляри захисні, 

29400,34 грн. – маски 4200 шт., 

2640 грн. – шапочки одноразові.

За кошти резервного фонду місцевого бюджету придбано засоби індивідуального захисту, деззасоби та ін. на суму 2 049 117,82 грн.:

20 972 грн. – рукавички нестерильні 10000 пар,

228 038,93грн. – комплекти одягу протиепідемічні 951 шт.

2250 грн. – пластикові пакети із застібкою 8000 шт.

168 536  грн. – деззасоби

22 581,56 грн. – комплекти одягу 80 шт.

90 600  грн. – рукавички оглядові 27000 шт.

94 115,60  грн. – респіратори 1815 шт.

5325 грн. - окуляри захисні 125 шт.,

56 700 грн. – термометри інфрачервоні 30 шт.

135 750 грн. - експрес-тести для виявлення COVID-19-  425 шт.

120 000 грн. –експрес-тести для визначення антигена до вірусу COVID-19 - 600 шт.

155 140 грн. – маски медичні 44400 шт.

19 091,50 грн. – халати медичні 420 шт., шапочки медичні 200 шт.

38 095,20 грн. – халати ізоляційні медичні 520 шт.

5 733,50 грн.  – комплекти для мазків 1350 шт.

14 844 грн. – медичні маски 2000 шт., бахіли одноразові 10000 пар

38 536,05 грн. – зонди 3500 шт.

1 201,85 грн. – мікропробірки 3500 шт.

23 400 грн. – пульсоксиметри 20 шт.

18 720 грн. – опромінювачі бактерицидні 30 шт.

2 848,23 грн. – фізрозчин

22 000 грн. –захисні щитки для обличчя 200 шт.

699 377 грн. – одяг захисний (комбінезони, халати)

60 048 грн. – набори для відбору матеріалу 8000 шт.

5213,40 грн. – шапочки-берет медичні 3000 шт.

За кошти резервного фонду місцевого бюджету придбано медичне обладнання - кислородні концентратори 10 шт. на суму 431400 грн.

За рахунок коштів НСЗУ забезпечується оплата праці та нарахування на заробітну плату, оплачені медикаменти та медичне обладнання (сумки-укладки 3 шт., молоточки неврологічні 3 шт. отоофтальмоскопи 3 шт.), пробірки, тест-смужки, лабораторні реактиви, деззасоби, утриманння автомобілів (бензин, запчастини, поточний ремонт, миття, страхування), господарчі товари, миючі засоби, послуги інтернету, зв’язку, обслуговування комп’ютерних програм, бланки типографії, створення власного сайту,  встановлення і обслуговування пожежної сигналізації, лабораторні дослідження,  утилізація медичних та побутових відходів, поточні ремонти комп’ютерів, діагностика аналізатора, заправка картриджів, обстеження будівель і споруд на інклюзивність, повірка медичного обладнання, медогляд працівників,  придбання меблів (шафи для паперів, крісло офісне), оплата добових та проїзду при відрядженні медичного персоналу на курси підвищення кваліфікації.
Невиконання плану видатків зумовлено тим, що керівництвом підприємства проведена планомірна робота по економії фонду оплати праці, по економії використання комунальних послуг та енергоносіїв, здійснення закупівель, керуючись принципами максимальної економії та ефективності використання бюджетних коштів, застосування системи електронних закупівель «Prozorro».

Голосували:

«за»-4
«проти»-0

«утрималися»-0 

Рішення прийнято.

Вирішили:

Рекомендувати сесії міської ради затвердити Звіт про роботу Комунального некомерційного підприємства Обухівської міської ради «Обухівський міський центр первинної медико-санітарної допомоги» за 2020 рік.
Друге питання. Про виконання Комплексної програми розвитку галузі культури та духовності на території Обухівської міської ради на 2016-2020 роки за 2020 рік.
Слухали:

Шевченко А.В. – реалізацію державної культурної політики на території Обухівської міської ради у звітному періоді забезпечувала мережа закладів, серед яких:

-
Обухівський міський Будинок культури (мікрорайон Яблуневий), 4 сільських клуби в селах Ленди, Таценки, Дерев`яна, Нещерів. Творчими формуваннями, які діють у цих культурно-мистецьких закладах, охоплено до 500 чоловік, з яких  більше як 200 дітей;

-
Дитяча школа мистецтв м. Обухова, на 5 відділах якої навчаються більше 300 учнів, які протягом звітного періоду, частково у он-лайн режимі активно брали участь у Міжнародних, Всеукраїнських, обласних, міських, районних конкурсах, фестивалях, олімпіадах та стали переможцями І, ІІ, ІІІ премій, лауреатами та дипломантами, демонструючи тим самим високий рівень навчання;

-
5 публічних, з них 3 – сільських та 1 спеціалізована бібліотеки, якими охоплено більше як 2000 читачів, бібліотечний фонд яких на кінець 2020 року становить близько 29 тис примірників; 

-
Літературний меморіальний музей-садиба ім. А. Малишка (проведено близько 40 екскурсій, 2 майстер-класи з народних традиційних ремесел).


Діяльність закладів культури міста забезпечують 67 осіб, з яких 10 чоловік є керівниками, 53  – спеціалісти з відповідною освітою.


Загальновідомо, що культурне життя суспільства є критерієм оцінки його загального благополуччя, оскільки саме культурна самореалізація є однією з фундаментальних загальнолюдських цінностей. Ця теза детально і обгрунтовано викладається у самій програмі. У рамках звіту про хід виконання програми пропонується зосередити увагу на конкретних заходах, запланованих програмою і проведених у звітному періоді:

1. За кошти міського бюджету у 2020 році:

- здійснено капітальний ремонт приміщення та прилеглої території літературного меморіального музею-садиби ім. А.С. Малишка (загальна сума використаних коштів 1255842,66 грн),

- здійснено капітальний ремонт приміщення та прилеглої території Клубу села Ленди (загальна сума використаних коштів 1726519,91 грн),

- виготовлено проєктно-кошторисну документацію «Капітальний ремонт Міського будинку культури» (296784,46 грн).

2. За кошти міського бюджету у 2020 році з метою забезпечення функціонування базової мережі закладів культури, покращення умов  їх діяльності  було придбано: 

- для Міського будинку культури: сценічне взуття, одяг та реквізит на суму більше, як 200 тис грн.; звукоапаратуру, музичні інструменти та аксесуари до них на суму більше, як 333300, 00 тис грн, меблі на суму близько 80 тис. грн, придбано канцтоварів та господарчих товарів на суму більше, як 16 тис грн.;

- для бібліотечних закладів громади протягом звітного року придбано, книги у кількості 176 шт.,  канцтовари та господарчі товари на суму 13404,00 грн., оформлено передплату на суму 14735,00 грн., а також читаючу машину BRUNO READER (105000,00 грн) для незрячих та стаціонарний відеозбільшувач KOBA Vision Quartz Full HD дисплей 27 (115000,00 грн) для Бібліотеки м-ну Лікарня;

- всі інші підпорядковані відділу заклади та структурні підрозділи були також забезпечені канцтоварами, господарчими товарами та іншими необхідними для життєдіяльності товарами та послугами.

Загальний обсяг фінансування відділу культури, національностей та релігій  складає за 2020 рік 14 548 600,00 грн., що на 3 859 600,00 грн більше минулорічного. Відповідно на 358 тис грн збільшилась і сума коштів, яку передбачено було на виконання заходів цільової Програми культурно-мистецьких заходів на 2020 рік, але виконано її було на 50% у зв`язку із встановленням карантину та запровадженням обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-1, спричиненої короно вірусом SARS-CoV-2. Враховуючи  вищенаведені обставини, у минулому році на території Обухівської територіальної громади проведено за  2020 рік близько 40 заходів на відзначення державних, професійних та календарних свят, у тому числі  8 заходів на відзначення  свят різдвяно-новорічного циклу,  урочисті мітинги, мітинги-реквієми, покладання квітів до меморіальних та пам'ятних місць на вшанування пам'яті учасників бойових дій на території інших держав, загиблих громадян під час трагічних подій на Київському Майдані Незалежності 2014 року та воїнів Збройних Сил України, що загинули під час Антитерористичної операції на Сході України (до Дня Героям Небесної Сотні), покладання квітів до пам'ятників з нагоди 34-ї річниці Чорнобильської трагедії, до Дня Соборності України, з нагоди вшанування пам'яті захисників, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України, до Дня Гідності й Свободи, проведені театралізовані обрядові дійства такі, як Колодій (Масляна),  тематичні концертні програми; святкові урочистості з нагоди святкування Дня сіл Таценки, Ленди, Нещерів, Дерев'яна, урочистості до 658-ої річниці Дня міста (проведення нагородження), тематичні бесіди-обговорення, оформлено книжкові виставки; проведені бесіди он-лайн спілкування, інформаційні години, інтернет-перегляди, бліц-опитування, бібліотечні он-лайн уроки, он-лайн інтернет-перегляди, вечори пам'яті. Всі вищенаведені заходи відбувалися  з дотриманням карантинних обмежень у період послаблень карантинних умов, а також в он-лайн режимі, або були перенесеними у медійну сферу із застосуванням сучасних технологій: публікації у соцмережах, он-лайн фестивалі та конкурси, дистанційні обговорення, створення тематичних відеофільмів. Це стало причиною недостатнього виконання такого напряму Програми, як Підтримка аматорського мистецтва, який полягає в основному у наданні допомоги творчим колективам міста автотранспортом та іншими організаційними  заходами для поїздок  на Міжнародні, Всеукраїнські, обласні фестивалі та конкурси. 

Дослідження, збереження та відродження традиційної народної культури на території Обухівської міської ради останнім часом відроджено традиції широкого відзначення народознавчих свят. Цього року, враховуючи карантинні обмеження, на території нашої територіальної громади було проведено театралізовані вистави, концертні заходи, народні гуляння, виставки народних виробів у період святкування Водохреща, Масляної (Колодій), свята Василя. Протягом року по загальноосвітнім та позашкільним закладам проводяться майстер-класи з традиційних народних ремесел – вишивка, кераміка, лялька-«мотанка», писанкарство,  лозоплетіння та т. ін. У стадії опрацювання знаходиться питання надання приміщення для Обухівської майстерні народних традицій та промислів. 

Заходи за участі громадського об'єднання майстрів народної творчості м. Обухів «Дереворід»:

Ярмарки - виставки рукотворних виробів майстринь м. Обухів в рамках проведення культурнол-мистецьких заходів «Три празники в гості: Святе Водохреща - зустрічаємо усією громадою» (січень, м. Обухів), свята Колодія - Українські масниці (березень, м. Обухів); Виставка-ярмарок виробів обухівських майстринь з нагоди відзначення Дня Незалежності України (серпень, м. Обухів); Виставка-ярмарок виробів обухівських майстринь під час святкування  Дня села Нещерів (серпень, с. Нещерів). 


Підтримка початкової спеціалізованої мистецької освіти, забезпечення її доступності: Завдяки збільшенню фінансування з міського бюджету спостерігається зростання чисельності педагогічно-учнівського контингенту Дитячої школи мистецтв. За підсумками педагогічної діяльності  заклад відомий в області, і кожного року маємо нових студентів з числа випускників, найбільший відсоток  - на відділі образотворчого мистецтва.

          Проблему складає відсутність у густонаселеному мікрорайоні міста закладу мистецької освіти – скількох дітей ми недовиховали естетично через незручне розташування та невідповідність нормам приміщення міської Дитячої школи мистецтв! Але, як і у попередні роки ведеться постійна робота з поліпшення умов для функціонування закладу. 

Завдяки спільній командній роботі працівників відділу, яка здійснюється за підтримки керівництва Обухівської міської ради, культурно-мистецький імідж нашого міста завжди був і залишається  сьогодні на традиційно високому рівні. Імідж твориться людьми, фахівцями, залюбленими у свою справу, творчими особистостями, відповідальними і обізнаними керівниками у сфері культури, за що сьогодні, підводячи підсумки, я дякую своїм колегам і сподіваюсь на подальші успіхи  галузі культури міста Обухів.
Голосували:

«за»-4
«проти»-0

«утрималися»-0 

Рішення прийнято.

Вирішили:

Рекомендувати сесії міської ради взяти до відома Звіт начальника відділу культури, національностей та релігій виконавчого комітету Обухівської міської ради «Про хід виконання Комплексної програми розвитку галузі культури та духовності на території Обухівської міської ради на 2016-2020 роки за 2020 рік».
Третє питання. Про затвердження переліку адміністративних послуг, які надаються через Центр надання адміністративних послуг виконавчого комітету Обухівської міської ради Київської області у новій редакції.
Слухали:

Царенко Л.Г. – до Вашого розгляду пропонується проєкт рішення щодо внесення змін та викласти у новій редакції перелік адміністративних послуг, які надаються через Центр надання адміністративних послуг виконавчого комітету Обухівської міської ради Київської області (236 послуг, які будуть надаватись з використанням програмного комплексу «Інтегрована інформаційна система «Соціальна громада»). Додаток послуг додається до проєкту рішення.
Відділу інформаційно-аналітичного забезпечення та комунікації з громадськістю забезпечити розміщення, затвердженого у новій редакції переліку, адміністративних послуг на офіційному сайті Обухівської міської ради.

Визначити виконавчий комітет Обухівської міської ради як єдиного суб’єкта затвердження інформаційних та технологічних карток стосовно власних та делегованих повноважень.

Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови Савенка М.М.
Голосували:

«за»-4
«проти»-0

«утрималися»-0 

Рішення прийнято.

Вирішили:

Рекомендувати сесії міської ради внести зміни та викласти у новій редакції перелік адміністративних послуг, які надаються через Центр надання адміністративних послуг виконавчого комітету Обухівської міської ради Київської області.
Четверте питання. Про затвердження переліку адміністративних послуг, які надаються через віддалені робочі місця центру надання адміністративних послуг виконавчого комітету Обухівської міської ради Київської області.
Слухали:

Царенко Л.Г. – прошу затвердити перелік адміністративних послуг, які надаються через віддалені робочі місця центру надання адміністративних послуг виконавчого комітету Обухівської міської ради Київської області (107 послуг, які будуть надаватись з використанням програмного комплексу «Інтегрована інформаційна система «Соціальна громада»). Додаток послуг додається до проєкту рішення.

Відділу інформаційно-аналітичного забезпечення та комунікації з громадськістю забезпечити розміщення затвердженого переліку адміністративних послуг на офіційному сайті Обухівської міської ради.

Визначити виконавчий комітет Обухівської міської ради як єдиного суб’єкта затвердження інформаційних та технологічних карток стосовно власних та делегованих повноважень.

Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови Савенка М.М.
Голосували:

«за»-4
«проти»-0

«утрималися»-0 

Рішення прийнято.

Вирішили:

Рекомендувати сесії міської ради затвердити перелік адміністративних послуг, які надаються через віддалені робочі місця Центру надання адміністративних послуг виконавчого комітету Обухівської міської ради Київської області.
П’яте питання. Про планову мережу закладів загальної середньої освіти, класів та учнів Обухівської міської територіальної громади на 2021/2022 навчальні роки. 
Слухали:
Шевченко А.В. – до Вашого розгляду надається проєкт Рішення про планову мережу закладів загальної середньої освіти, класів та учнів Обухівської міської територіальної громади на 2021/2022 навчальний рік. 

Мережа закладів загальної середньої освіти, класів та учнів  Обухівської міської територіальної громади на 2021/2022 навчальний рік включає у себе 17 закладів, з них: з 1-4 класи наявно 123 класи у яких навчається 2929 учнів; з 5-9 класи 147 класів у яких навчається 3337 учнів; з 10-11 класи 34 класів у яких навчається 776 учнів. Всього 305 класів у яких навчається 7042 учнів.
Контроль за виконанням цього рішення покладається на заступника міського голови Шевченко А.В. та на постійні комісії міської ради: з гуманітарних питань; з питань фінансів, бюджету, планування, соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва.
Голосували:

«за»-4
«проти»-0

«утрималися»-0 

Рішення прийнято.

Вирішили:

Рекомендувати сесії міської ради затвердити планову мережу закладів загальної середньої освіти, класів та учнів Обухівської міської територіальної громади на 2021/2022 навчальний рік.
Шосте питання. Про затвердження Положення відділу інформаційно-аналітичного забезпечення та комунікації з громадськістю виконавчого комітету Обухівської міської ради у новій редакції.
Слухали:

Левченко С.П. – до Вашого розгляду пропонується проєкт рішення про затвердження Положення про відділ інформаційно-аналітичного забезпечення та комунікації з громадськістю виконавчого комітету Обухівської міської ради у новій редакції.

Начальнику відділу здійснювати власні повноваження відповідно до вимог цього Положення та постійно взаємодіяти з керівниками структурних підрозділів виконавчого комітету. У зв’язку із тим що у нас було створено відділ інформаційних технологій та електронного врядування тому ми хочемо частину цих повноважень, які були у нашому відділі, а саме з боку комп’ютерного забезпечення  та забезпечення комп’ютерного парку хочемо передати до цього відділу, тому ці зміни було вилучено з нашого Положення та включено у Положення відділу інформаційно-аналітичного забезпечення та комунікації з громадськістю. Також ще додається у наше Положення про відділ робота з інформаційними сервісами, які розташовані на вебсайті міста це стосується форми електронних звернень, чат-боту, а також запитів на публічну інформацію від юридичних осіб та фізичних осіб та висвітлення інформації міжнародного співробітництва у ЗМІ. 
Рішення Обухівської міської ради №1097-47-УІІ від 28.03.2019 вважати таким, що втратило чинність.

Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з гуманітарних питань  та керуючого справами виконавчого комітету Рогозу В.І.
Голосували:

«за»-4
«проти»-0

«утрималися»-0 

Рішення прийнято.

Вирішили:

Рекомендувати сесії міської ради затвердити Положення про відділ інформаційно-аналітичного забезпечення та комунікації з громадськістю виконавчого комітету Обухівської міської ради (у новій редакції).

Сьоме питання. Про внесення змін до Комплексної програми розвитку та фінансової підтримки закладів охорони здоров’я, що надають медичну допомогу на території Обухівської міської територіальної громади на 2021-2025 роки.

Слухали:

Шевченко А.В. – до Вашого розгляду пропонується проєкт про внесення зміни до Комплексної програми розвитку  та фінансової  підтримки  закладів охорони здоров’я, що надають медичну допомогу на  території Обухівської міської територіальної громади на 2021-2025 роки, що затверджена рішенням Обухівської міської ради №69-3-VIII від 24.12.2020, а саме:

Додатки 1 та 2 до Програми викладаються у новій редакції.

Згідно з додатком 1 до Програми вбачаються наступні зміни по КНП ОМР «Обухівський МЦ ПМСД»:
-Оплата праці та нарахування на заробітну плату працівникам, що надають первинну невідкладну медичну допомогу та фельдшерських пунктів: загальний обсяг фінансування на 2020 рік, тис. грн. - 1200,0; обсяг фінансування на 2021 рік, тис. грн. - 1200,0;

-Витрати на паливно-мастильні матеріали; технічне обслуговування, поточний ремонт автомобілів невідкладної допомоги; обслуговування, повірка лічильників обліку газопостачання, тепла та інші видатки на утримання фельдшерських пунктів: загальний обсяг фінансування на 2020 рік, тис. грн. - 500,0; обсяг фінансування на 2021 рік, тис. грн. - 500,0;

-Оплата комунальних послуг та енергоносіїв, інших послуг: загальний обсяг фінансування на 2020 рік, тис. грн. - 2 123,5; обсяг фінансування на 2021 рік, тис. грн. - 1417,0; зміни обсягу фінансування - 706,5;

-Відшкодування витрат на безоплатний відпуск наркотичних та психотропних препаратів, лікарських засобів для надання паліативної допомоги важкохворим пацієнтам для лікування больового синдрому, неврологічним та психіатричним хворим: загальний обсяг фінансування на 2020 рік, тис. грн. - 430,2; обсяг фінансування на 2021 рік, тис. грн. - 100,0; зміни обсягу фінансування - 330,2;

- Придбання обладнання і предметів довгострокового користування: загальний обсяг фінансування на 2020 рік, тис. грн. - 193,5; зміни обсягу фінансування - 193,5;

- Капітальний ремонт покрівлі Обухівської амбулаторії загальної практики сімейної медицини №3, мкр-н Яблуневий, 20а: загальний обсяг фінансування на 2020 рік, тис. грн. - 1 000,0; зміни обсягу фінансування - 1 000,0.

Всього: загальний обсяг фінансування на 2020 рік, тис. грн. - 5 447,2; обсяг фінансування на 2021 рік, тис. грн. - 3 217,0; зміни обсягу фінансування - 2 230,2.
 Згідно з додатком 2 до Програми вбачаються наступні зміни по КНП ОМР «Обухівська БЛІЛ»:

-Оплата комунальних послуг та енергоносіїв, інших послуг: загальний обсяг фінансування на 2020 рік, тис. грн. - 7124,3; обсяг фінансування на 2021 рік, тис. грн. - 4 000,0; зміни обсягу фінансування - 3124,3;

-Медикаменти та перев’язувальні матеріали, придбання виробів медичного призначення для надання невідкладної медичної допомоги: загальний обсяг фінансування на 2020 рік, тис. грн. - 700,0; зміни обсягу фінансування - 700,0;

-Витрати на харчування хворих в стаціонарних відділеннях Капітальний ремонт приміщення рентген кабінету поліклініки: загальний обсяг фінансування на 2020 рік, тис. грн. - 300,0; зміни обсягу фінансування - 300,0;

- Капітальний ремонт приміщення рентген кабінету поліклініки: загальний обсяг фінансування на 2020 рік, тис. грн. - 180,2; зміни обсягу фінансування - 180,2.

Всього: загальний обсяг фінансування на 2020 рік, тис. грн. - 8304,5; обсяг фінансування на 2021 рік, тис. грн. - 4 000,0; зміни обсягу фінансування - 4304,5.

Додатково проєкт рішення було доповнено додатком 3: «Заходи реалізації Комплексної  програми розвитку та фінансової підтримки закладів охорони здоров’я, що надають медичну допомогу на території Обухівської міської територіальної громади на 2021-2025 роки - КНП ОМР «Обухівська стоматологічна поліклініка» на оплату комунальних послуг та енергоносіїв, інших послуг: загальний обсяг фінансування на 2020 рік, тис. грн. - 550,00; обсяг фінансування на 2021 рік, тис. грн. - 500,00; зміни обсягу фінансування - 50,00.

Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Обухівської міської ради з гуманітарних питань; з питань фінансів бюджету, планування, соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва та профільного заступника міського голови.                               
Голосували:

«за»-4
«проти»-0

«утрималися»-0 

Рішення прийнято.

Вирішили:

Рекомендувати сесії міської ради внести зміни до Комплексної програми розвитку  та фінансової  підтримки  закладів охорони здоров’я, що надають медичну допомогу на  території Обухівської міської територіальної громади на 2021-2025 роки, що затверджена рішенням Обухівської міської ради №69-3-VIII від 24.12.2020.

Різне. Пропозиція Про внесення змін до рішення сесії Обухівської міської ради №87-3-УIІI від 24.12.2020 «Про бюджет Обухівської міської  територіальної громади на 2021 рік».
Слухали:

Шевченко А.В. – згідно звернення  Управління освіти виконавчого комітету Обухівської міської ради, протягом січня-лютого 2021 року, в процесі виконання бюджету  виникла економія бюджетних коштів у сумі 7 148,1 тис. грн., в тому числі:
 -  6984,7 тис. грн. в результаті проведення процедури тендерних закупівель по харчуванню;
 - 163,4 тис. грн. по заробітній платі  новоствореного закладу дошкільного освіти Красненський Перший заклад дошкільної освіти «Капітошка», (заклад не працював).
         Зекономлені кошти пропонується перерозподілити та у сумі 4042,5 тис. грн. спрямувати на: 

1. Виконання приписів Державної Служби Надзвичайних Ситуацій:
1.1) Вогнезахисну обробку дерев’яних конструкцій покрівлі закладів освіти  –  321,1 тис. грн, з них:
- Заклади дошкільної освіти – 62,6 тис. грн:

1.Вогнезахисна обробка дерев’яних конструкцій покрівлі в дошкільному навчальному закладі (ясла-садок) комбінованого типу «Світлячок» за адресою: Київська обл., м. Обухів, вул. Чаплінського, 24 – 62,6 тис. грн.

-Заклади загальної середньої освіти – 258,5 тис. грн:
1. Вогнезахисна обробка дерев’яних конструкцій покрівлі в Академічному ліцеї № 1 ім. А.С. Малишка Обухівської міської ради Київської області за адресою: Київська обл., м. Обухів, вул. Київська, 18 – 105,7 тис. грн;
2. Вогнезахисна обробка дерев’яних конструкцій покрівлі в Академічному ліцеї №2 Обухівської міської ради Київської області за адресою: Київська обл., м. Обухів, вул. Козацький Шлях, 1 – 90,2 тис. грн;

3. Вогнезахисна обробка дерев’яних конструкцій покрівлі в Академічному ліцеї № 4 Обухівської міської ради Київської області за адресою: Київська обл., м. Обухів, вул. Осипенко, 26 – 62,6 тис. грн.
1.2) Придбання пожежного інвентарю (пожежні щити) – 45,5 тис.грн, з них:

- Заклади загальної середньої освіти – 26,0 тис. грн:

- Германівська загальноосвітня школа  І-ІІІ ступенів імені братів Гетьманів  Обухівської міської ради Київської області 

- Копачівський навчально-виховний комплекс  «Загальноосвітня школа І-ІІ ступенів – дитячий садок» Обухівської міської ради Київської області

- Дерев’янська гімназія Обухівської міської ради Київської області 

- Філія Академічного ліцею № 1 імені А.С. Малишка Обухівської міської ради Київської області «Першотравенська гімназія;

- Заклади дошкільної освіти – 19,5 тис. грн:

· Дерев`янський заклад дошкільної освіти «Промінчик» Обухівської міської ради Київської області,

· Григорівський заклад дошкільної освіти «Калинка» Обухівської міської ради Київської області, 

· Семенівський заклад дошкільної освіти «Зернятко» Обухівської міської ради Київської області

1.3) Придбання протипожежних дверей в електрощитову – 174,0 тис. грн., з них:
1. Заклади загальної середньої освіти – 116,0 тис. грн (вартість в середньому 29,0 тис. грн):

· Григорівська загальноосвітня школа  І-ІІІ ступенів Обухівської міської ради Київської області;

· Краснослобідський навчально-виховний комплекс  «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дитячий садок» Обухівської міської ради Київської області;

· Філія Григорівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Обухівської міської ради Київської області «Красненська гімназія;

· Долинянський навчально-виховний комплекс  «Загальноосвітня школа І-ІІ ступенів – дитячий садок» Обухівської міської ради Київської області

2. Заклади дошкільної освіти – 58,0 тис. грн:
- Семенівський заклад дошкільної освіти «Зернятко» Обухівської міської ради Київської області,

- Германівський заклад дошкільної освіти «Сонечко» Обухівської міської ради Київської області.
1.4) Придбання адресних вказівників – 2,5 тис. грн

1. Заклади загальної середньої освіти – 1,5 тис. грн:

· Краснослобідський навчально-виховний комплекс  «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дитячий садок» Обухівської міської ради Київської області,

· Копачівський навчально-виховний комплекс  «Загальноосвітня школа І-ІІ ступенів – дитячий садок» Обухівської міської ради Київської області, 
· Дерев’янська гімназія Обухівської міської ради Київської області);
2. Заклади дошкільної освіти – 1,0 тис. грн:

· Першотравенський заклад дошкільної освіти «Золотий ключик» Обухівської міської ради Київської області, 

· Красненський Перший заклад дошкільної освіти «Капітошка»  Обухівської міської ради Київської області) 
1.5) Придбання вогнегасників – 23,5 тис. грн

1. Заклади дошкільної освіти – 7,5 тис. грн:

· Красненський Перший заклад дошкільної освіти «Капітошка»  Обухівської міської ради Київської області;

· Першотравенський заклад дошкільної освіти «Золотий ключик» Обухівської міської ради Київської області;

2. Заміна несправних вогнегасників після проходження технічної повірки (ЗЗСО і ЗДО) – 16, 0 тис. грн.
1.6) Виготовлення кошторисної документації на проведення робіт з вогнезахисної обробки дерев’яних конструкцій – 120,0 тис. грн, а саме:
1. Заклади загальної середньої освіти – 88,0 тис. грн:

· Германівська гімназія Обухівської міської ради Київської області – 8,0 тис. грн

· Германівська загальноосвітня школа  І-ІІІ ступенів імені братів Гетьманів  Обухівської міської ради Київської області – 8,0 тис. грн
· Григорівська загальноосвітня школа  І-ІІІ ступенів Обухівської міської ради Київської області – 8,0 тис. грн
· Семенівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Обухівської міської ради Київської області – 8,0 тис. грн
· Краснослобідський навчально-виховний комплекс  «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дитячий садок» Обухівської міської ради Київської області – 8,0 тис. грн

· Копачівський навчально-виховний комплекс  «Загальноосвітня школа І-ІІ ступенів – дитячий садок» Обухівської міської ради Київської області – 8,0 тис. грн
· Долинянський навчально-виховний комплекс  «Загальноосвітня школа І-ІІ ступенів – дитячий садок» Обухівської міської ради Київської області – 8,0 тис. грн

· Маловільшанська гімназія Обухівської міської ради Київської області –  8,0 тис. грн
· Дерев’янська гімназія Обухівської міської ради Київської області – 8,0 тис. грн
· Філія Григорівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Обухівської міської ради Київської області «Красненська гімназія» – 8,0 тис. грн

· Філія Академічного ліцею № 1 ім. А.С.Малишка Обухівської міської ради Київської області «Першотравенська гімназія» – 8,0 тис. грн

2. Заклади дошкільної освіти – 32,0 тис. грн

· Семенівський заклад дошкільної освіти «Зернятко» Обухівської міської ради Київської області – 8,0 тис. грн

· Григорівський заклад дошкільної освіти «Калинка» Обухівської міської ради Київської області – 8,0 тис. грн

· Маловільшанський заклад дошкільної освіти «Віночок» Обухівської міської ради Київської області – 8,0 тис. грн 

· Дерев’янський заклад дошкільної освіти «Промінчик» Обухівської міської ради Київської області – 8,0 тис. грн
1.7) Виготовлення проєктно-кошторисної документації  на улаштування системи блискавкозахисту – 139,3 тис. грн, а саме:

1. Заклади загальної середньої освіти – 132,3 тис. грн.
- Академічний ліцеї № 1 ім. А.С. Малишка Обухівської міської ради Київської області – 12,1 тис. грн;
- Академічний ліцеї № 2 Обухівської міської ради Київської області – 8,7 тис. грн;
- Академічний ліцеї № 3 Обухівської міської ради Київської області – 14,2 тис. грн;
·  Академічний ліцеї № 4 Обухівської міської ради Київської області – 11,5 тис. грн;
· Академічний ліцеї № 5 Обухівської міської ради Київської області – 16,2 тис. грн;
· Академічний ліцеї імені Володимира Мельника Обухівської міської ради Київської області – 7,4 тис. грн;
· Германівська загальноосвітня школа  І-ІІІ ступенів імені братів Гетьманів  Обухівської міської ради Київської області – 7,1 тис. грн;
· Германівська гімназія Обухівської міської ради Київської області – 7,1 тис. грн;

· Григорівська загальноосвітня школа  І-ІІІ ступенів Обухівської міської ради Київської області – 10,3 тис. грн;
· Філія Григорівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Обухівської міської ради Київської області «Красненська гімназія» - 7,1 тис. грн;

· Семенівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Обухівської міської ради Київської області – 7,1 тис. грн;

· Краснослобідський навчально-виховний комплекс  «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дитячий садок» Обухівської міської ради Київської області – 8,2 тис. грн;

· Копачівський навчально-виховний комплекс  «Загальноосвітня школа І-ІІ ступенів – дитячий садок» Обухівської міської ради Київської області – 7,1 тис. грн;

· Дерев’янська гімназія Обухівської міської ради Київської області – 8,2 тис. грн;

2. Заклади дошкільної освіти – 7,0 тис. грн.

- Дерев’янський заклад дошкільної освіти «Промінчик» Обухівської міської ради Київської області – 7,0 тис. грн.
1.8) Розробка проектно-кошторисної документації «Встановлення системи пожежної сигналізації, системи керування евакуацією людей» (в частині системи оповіщення про пожежу і покажчиків напряму евакуації), системи передавання тривожних сповіщень на об’єкті замовника: Дерев’янська гімназія Обухівської міської ради Київської області за адресою: Обухівський р-н, с. Дерев’яна, вул. Шкільна, 17 – 30,0 тис. грн.
Встановлення системи пожежної сигналізації, системи керування евакуацією людей (в частині системи оповіщення про пожежу і покажчиків напряму евакуації), системи передавання тривожних сповіщень на об’єкті замовника: Семенівський заклад дошкільної освіти "Зернятко" Обухівської міської ради Київської області за адресою: 08752, с. Семенівка, вул.Макаренка,12  - 480,7 тис. грн.
1.9) Встановлення системи пожежної сигналізації, системи керування евакуацією людей (в частині системи оповіщення про пожежу і покажчиків напряму евакуації), системи передавання тривожних сповіщень на об’єкті замовника: Семенівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Обухівської міської ради Київської області за адресою: 08752, с. Семенівка, вул. Шкільна, 4 – 652,6 тис.грн.
2)  Капітальні ремонти:

1) Капітальний ремонт системи інженерних мереж підвального приміщення Академічного ліцею №3 Обухівської міської ради Київської області, м.Обухів. вул.Миру,12 - 1946,8 тис. грн.  
2) Виготовлення кошторисної документації в тому числі експертиза на «Капітальний ремонт сходових клітин Дошкільного навчального закладу(ясла-садок) комбінованого типу «Світлячок» - 8,1 тис. грн.
3) Виготовлення кошторисної документації в тому числі експертиза на «Капітальний ремонт ігрових майданчиків Дошкільного навчального закладу (ясла-садок) комбінованого типу «Зірочка» Обухівської міської ради Київської області» – 8,1 тис. грн.
4) Виготовлення ПКД в тому числі експертиза на «Капітальний ремонт приміщень  пральні Дошкільного навчального закладу комбінованого типу (ясла-садок) «Веселка» - 8,1 тис. грн.

5) Виготовлення проєктно-кошторисної документації в тому числі експертиза на  «Капітальний ремонт електропроводки в приміщенні харчоблоку Григорівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Обухівської міської ради Київської області» – 24,5 тис. грн.

3) З метою благоустрою території закладів загальної середньої освіти пропонується передбачити кошти  в сумі – 10,5 тис. грн. на закупівлю газонокосарок для:                          

- Краснослобідського навчально-виховного комплексу  «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дитячий садок» Обухівської міської ради Київської області – 3,5 тис. грн;
- Філії Академічного ліцею №1 ім. А.С. Малишка Обухівської міської ради Київської області «Першотравенська гімназія» - 3,5 тис. грн;
- Германівської гімназія Обухівської міської ради Київської області – 3,5 тис. грн.
4) Для Дошкільного дитячого закладу комбінованого типу (ясла-садок) «Катруся» пропонується передбачити кошти для придбання меблів у сумі 47,2 тис. грн.

 КПКВ             КЕКВ                                КПКВ             КЕКВ
0611010            2230       - 3 984,7 тис. грн.        0611021          2230     - 3 000,0тис.грн.

                       2210     +   115,2                                         2210    +     46,0

                       2240     +   550,3                                          2240   + 1 161,4

                       3110     +     58,0                                          3110   +    116,0

                       2111     -    134,0                                                   =  - 1676,6

                       2120     -      29,4

                                  = - 3424,6

 КПКВ             КЕКВ     

0617321           3132     + 1 995,6тис.грн.     

Залишок зекономлених коштів у сумі 3105,6 тис. грн. 

5) Для реалізації Комплексної  програми розвитку та фінансової підтримки закладів охорони здоров’я, що надають медичну допомогу на території Обухівської міської об’єднаної територіальної громади на 2021-2025 роки та відповідно до внесених змін до кошторисів  програми  на 2021 рік, пропонується додатково спрямувати кошти у сумі 6 584,7 тис. грн. , за рахунок перерозподілу – 3105,6 тис. грн. та за рахунок спрямування вільного залишку бюджетних коштів станом на 1 січня 2021 року  у сумі   3479,1 тис. грн.:
1.   Враховуючи клопотання комунального некомерційного підприємства Обухівської міської ради «Обухівський міський центр первинної медико-санітарної допомоги», пропонується передбачити кошти  у сумі 2 230,2 тис.грн., в тому числі  на :
·  оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 705,1 тис. грн.,
· оплату послуг (крім комунальних) - 1,4 тис. грн.,

·  оплату витрат з відшкодування за безоплатний відпуск наркотичних та психотропних препаратів, лікарських засобів для надання паліативної допомоги важкохворим пацієнтам для лікування больового синдрому, неврологічним та психіатричним хворим - 330,2 тис. грн.,

· придбання обладнання і предметів довгострокового користування (планується закупівля для забезпечення сільських амбулаторій комп’ютерів 3 шт., багатофункціональних пристроїв 3 шт., електрокардіографів 3 шт., шафи для ліків 3 шт.)                                                        - 193,5 тис. грн.,

·  капітальний ремонт фасаду Обухівської амбулаторії ЗПСМ №3, м-н Яблуневий, 20-а  - 1 000,0 тис. грн.
         КПКВ             КЕКВ     
        0212111           2610       + 1 036,7 тис. грн.

3210    + 1 193,5 тис. грн.

2. Комунальному некомерційному підприємству Обухівської міської ради «Обухівська багатопрофільна лікарня інтенсивного лікування», відповідно до звернення адміністрації підприємства, пропонується додатково передбачити кошти у сумі  4 304,5 тис. грн., в тому числі на :

- оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 3 124,3 тис. грн.

- медикаменти та перев’язувальні матеріали  – 700,0 тис. грн.

- продукти харчування - 300,0 тис.грн.  (з розрахунку 18 грн. на 1 л/день на період квітень – червень 2021 року, 90 днів*183 ліжка=16660 л/день)

- капітальний ремонт приміщення рентген кабінету поліклініки (в зв’язку з отриманням нового рентген  апарату )  – 180,2 тис. грн. 
        КПКВ         КЕКВ     
       0212010       2610       + 4 124,3 тис. грн.

3210 +    180,2 тис. грн.
3.  Комунальному некомерційному підприємству Обухівської міської ради «Обухівська стоматологічна поліклініка» на оплату комунальних послуг та енергоносіїв пропонується додатково передбачити кошти у сумі 50,0 тис. грн.
       КПКВ             КЕКВ     

       0212100          2610      + 50,0 тис. грн.

Головним розпорядником  та відповідальним виконавцем по бюджетних програмах КТКВК 0212010  «Багатопрофільна стаціонарна медична допомога населенню» та КТКВК 0212100 «Стоматологічна допомога населенню» визначити виконавчий комітет Обухівської міської ради , а виконавцями заходів визначити одержувачів бюджетних коштів:

 
- комунальне некомерційне підприємство Обухівської міської ради «Обухівська багатопрофільна лікарня інтенсивного лікування»,

- комунальне некомерційне підприємство Обухівської міської ради «Обухівська стоматологічна поліклініка».
6) У зв’язку з передачею Обухівського районного центру творчості  дітей та юнацтва в оперативне управління Управління освіти виконавчого комітету Обухівської міської ради  необхідно додатково передбачити кошти на оплату праці педагогів та технічного працівника за січень-лютий 2021 року та на виплату компенсацій за невикористані відпустки працівникам даного закладу у сумі 280,2 тис. грн., спрямувавши частину коштів вільного залишку загального фонду станом на 1 січня 2021 року.
    КПКВ             КЕКВ     
   0611070           2111    + 229,6 тис.грн.

                          2120    +   50,6 тис.грн.

7)     Для забезпечення виплати надбавки за престижність в розмірі до 20 % з 1 березня по 1 вересня 2021 року педагогічним працівникам закладів загальної середньої освіти, оплата праці яких проводиться за рахунок освітньої субвенції з державного бюджету,  пропонується  додатково передбачити кошти в сумі – 3105,6 тис. грн., спрямувавши частину коштів вільного залишку загального фонду бюджету громади , що склався станом  на 1 січня 2021 року.
  КПКВ         КЕКВ     
 0611021       2111      +  2 550,0 тис.грн.

2120   +    555,6 тис.грн.

8) Залишок коштів Освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам  у сумі 3 304 413 (три мільйони триста чотири тисячі чотириста тринадцять) гривень 05 коп., що склався станом на 1 січня 2021 року, пропонується спрямувати на виплату заробітної плати педагогічним працівникам закладів загальної середньої освіти.
    КПКВ         КЕКВ     
   0611061       2111       +  2 708 535,0 грн.

                       2120       +    595 878,05 грн.

Таким чином,  для забезпечення першочергових заходів по фінансуванню закладів освіти  та охорони здоров’я Обухівської міської  територіальної громади, пропонується спрямувати залишок коштів загального фонду бюджету, який склався станом на 1 січня 2021 року, у сумі   10 169 313,05 гривень, в тому числі кошти освітньої субвенції – 3 304 413,05 грн. 

Різне. Про створення робочої групи з ЦРЛ аби вивчити питання виділення коштів для лікарні та їх пріоритетність.
Слухали:

Купріянчик А.І. – наш колега та член комісії Трегуб Р.Г. попросив озвучити дане питання враховуючи його важливість та потребу. Є пропозиція створити робочу групу, у яку повинні увійти представник нашої комісії, представники Управлінь та Відділів, представники бюджетної та комунальної комісій, тощо. Перед виділенням коштів чи то на ремонт чи то на обладнання потрібно вивчити питання досконало, а саме: потрібно фінансовий план, штат, тощо. Наприклад, на сьогодні ми говоримо про виділення 30 млн. для доплати медичному персоналу, але без заслуховування керівника закладу про фінансовий план, які послуги надаються і оплачуються НСЗУ та, в цілому, не зрозуміло на що видаються такі кошти.
Заступник голови комісії                                                  К.А. Мадзяновський
Секретар комісії                                                                          А.І. Купріянчик
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