ПАМ’ЯТКА

щодо призначення пільг на оплату житлово-комунальних послуг

Куди звертатися: 


До територіальної громади, в якій утворено виконавчі органи сільської, селищної, міської ради або Центру надання адміністративних послуг (далі – ЦНАП) або в електронній формі через Єдиний державний веб-портал електронних послуг “Портал Дія” , офіційний веб-сайт Мінсоцполітики  або інтегровані з ними інформаційні системи органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, а також інформаційні системи Мінсоцполітики (з накладенням кваліфікованого електронного підпису) заяви з необхідними документами приймаються уповноваженими посадовими особами виконавчого органу сільської, селищної, міської ради територіальної громади (далі ― посадова особа територіальної громади) та посадовими особами центру надання адміністративних послуг і  передаються відповідному органу соціального захисту населення.


Призначення і виплата пільг здійснюються структурними підрозділами з питань соціального захисту населення районних, районних у мм. Києві та Севастополі держадміністрацій, виконавчими органами міських рад міст обласного значення, районних у містах (у разі їх утворення) рад за зареєстрованим місцем проживання або за фактичним місцем проживання (за рішенням комісії). 
	Законодавча база
	Суб’єкти отримання  пільг
	Перелік документів

	Надання пільг на оплату житлово-комунальних послуг, придбання твердого палива і скрапленого газу

	
	Особи, які мають право на пільги за соціальною ознакою: 


	Розмір пільги у %
	

	Постановою Кабінету Міністрів України від 29.03.2003 № 117  «Про Єдиний державний автоматизований реєстр осіб, які мають право на пільги»
 Постанова Кабінету Міністрів України від 06.08.2014 № 409 «Про встановлення державних соціальних стандартів у сфері житлово-комунального обслуговування»

Постанова Кабінету Міністрів України від 17.04.2019 року № 373 «Деякі питання надання житлових субсидій та пільг на оплату житлово-комунальних послуг у грошовій формі»

Порядок обчислення середньомісячного сукупного доходу сім”ї (домогосподарства) для всіх видів державної соціальної допомоги затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 22.07.2020 р. № 632 «Деякі питання виплати державної соціальної допомоги» 


	     Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»:

- учасники бойових дій;
- особи з інвалідністю внаслідок війни; 

- учасники війни;

- члени сімей загиблих, померлих ветеранів війни;

- особи, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною.
 Закону України « Про статус і соціальний захист громадян які постраждали внаслідок чорнобильської катастрофи»:
· учасники ліквідації аварії на ЧАЕС І та ІІ категорії, а також дружині (чоловіку), якщо та (той) не одружилися вдруге, померлих громадян, смерть яких пов’язана з участю у ліквідації інших ядерних аварій, у ядерних випробуваннях, у військових навчаннях із застосуванням ядерної зброї, у складанні ядерних зарядів та здійсненні на них регламентних робіт;
· учасники ліквідації аварії на ЧАЕС ІІІ категорії, а також дружина (чоловік) померлих громадян з числа учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС або опікуну (на час опікунства) дітей померлих громадян.
 Закону України «Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей»: 

· військовослужбовці, а також звільнені з військової служби особи, які стали особами з інвалідністю під час проходження військової служби та членам їх сімей, які перебувають на їх утриманні, батькам та членам сімей військовослужбовців, які загинули (померли) або пропали безвісти під час проходження військової служби;
Закону України «Про соціальний захист дітей війни»:

· діти війни 
Закону України «Про охорону дитинства»
· багатодітна сім’ям
Закону України «Про жертв нацистських переслідувань»
-  колишнім неповнолітнім в'язням концентраційних таборів, гетто, інших місць примусового тримання
- колишнім малолітнім в'язням концентраційних таборів, гетто та інших місць примусового тримання, визнаним особами з інвалідністю;

· колишнім в'язням концентраційних таборів, гетто та інших місць примусового тримання;

· дружинам (чоловікам) померлих жертв нацистських переслідувань
Закону України «Про реабілітацію жертв репресій комуністичного тоталітарного  режиму 1917-1991 років»
· реабілітовані

Закону України «Про культуру»
· працівникам державних і комунальних закладів культури, педагогічним працівникам закладів освіти сфери культури, які працюють у сільській місцевості та селищах міського типу, а також пенсіонерам, які раніше працювали в державних та комунальних закладах культури, закладах освіти сфери культури у таких населених пунктах і проживають у них, держава забезпечує відповідно до законодавства безоплатне користування житлом з опаленням і освітленням у межах установлених норм.
Закон України «Основи законодавства України про охорону здоров'я»
· безплатне користування житлом з освітленням і опаленням в межах норм, встановлених законодавством, тим, хто проживає і працює у сільській місцевості і селищах міського типу, а також пенсіонерам, які раніше працювали медичними та фармацевтичними працівниками і проживають у цих населених пунктах, надання пільг щодо сплати земельного податку, кредитування, обзаведення господарством і будівництва приватного житла, придбання автомототранспорту.
Кодекс цивільного захисту України
- особам рядового і начальницького складу служби цивільного захисту та членам їхніх сімей, які перебувають на їх утриманні;

- батькам та членам сімей осіб рядового і начальницького складу служби цивільного захисту, які загинули (померли) або зникли безвісти під час виконання службових обов'язків;

- особам, звільненим із служби цивільного захисту за віком, через хворобу або за вислугою років, та які стали інвалідами під час виконання службових обов'язків, та членам їхніх сімей.


	75% (без урахування доходів)

100% (без урахування доходів)

50% (з урахуванням доходів)

50% (без урахування доходів)

звільнено осіб і членів їх сімей, які проживають разом з ними, від квартирної плати незалежно від форми власності житлового фонду, від оплати комунальних послуг
50% (без урахування доходів)
50% (з урахуванням доходів)
50% (з урахуванням доходів)
25 % (з урахуванням доходів)

50% (з урахуванням доходів)
75% (без урахування доходів)
100% (без урахування доходів)
50% (з урахуванням доходів)
50% (з урахуванням доходів)
50% (без урахування доходів)
надаються за умови, якщо розмір середньомісячного сукупного доходу сім'ї в розрахунку на одну особу за попередні шість місяців не перевищує величини доходу, який дає право на податкову соціальну пільгу у порядку, визначеному Кабінетом Міністрів України.
Пільги на безплатне користування житлом з опаленням та освітленням, передбачені абзацом першим цього пункту, надаються за умови, якщо розмір середньомісячного сукупного доходу сім’ї в розрахунку на одну особу за попередні шість місяців не перевищує величини доходу, який дає право на податкову соціальну пільгу у порядку, визначеному Кабінетом Міністрів України
50% (з урахуванням доходів)
50% (з урахуванням доходів)
50% (з урахуванням доходів)

	- заява;

- копії документів, що підтверджують право пільговика та членів його сім’ї на пільги (з пред’явленням оригіналів зазначених документів);

- копію документа, що засвідчує реєстрацію особи у Державному реєстрі фізичних осіб - платників податків (картка платника податків),
-  копію паспорта громадянина України 

/ свідоцтва про народження (за потреби) із внесеними 

даними про реєстраційний номер облікової картки платника податків або з відповідною відміткою у разі, коли особа через свої релігійні переконання відмовилися від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків, пред’являє паспорт;

- інформацію про характеристику житла і послуги, щодо отримання яких пільговик має право на пільги та якими користується;

-  будь-який офіційний документ, що підтверджує фактичне місце проживання (за потреби).


	
	
	
	


