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Протокол 

засідання комісії з питань перегляду діючих регуляторних актів на території Обухівської міської територіальної громади Київської області
03.12.2021                                                                                                   м. Обухів

11-30
Всього членів комісії – 11, присутні – 8
Порядок денний:
1. Проведення перегляду регуляторних актів щодо відповідності їх положень принципам державної регуляторної політики.
Слухали:

          Ірину ДАНШИНУ, секретаря Комісії, начальника відділу торгівлі, побутового обслуговування та захисту прав споживачів управління економіки Виконавчого комітету Обухівської міської ради Київської області яка повідомила, що сьогодні на порядку денному розглядатиметься питання щодо перегляду наступних регуляторних актів, а саме: 

· «Про внесення змін до  Порядку розміщення елементів мереж зв’язку в житлових будинках  та інших будівлях і спорудах, що належать до власності територіальної громади міста Обухова, затвердженого рішенням Обухівської міської ради  від 28.11.2013 року № 610-44-УІ» від 25.06.2015 №893-66-УІ;   
· «Про Порядок розміщення  реклами в будинках  комунальної  власності  на території Обухівської міської ради» від 27.06.2013 №537-39-VI;
· «Про затвердження Порядку проведення конкурсу на право оренди майна міської комунальної власності» від 29.05.2014 №690-52-VI;
· «Про порядок встановлення режиму роботи об’єктів торгівлі, закладів ресторанного господарства та сфери послуг на території Обухівської міської ради» від 04.03.2014 №206;
· «Про затвердження Положення про тимчасовий  порядок присвоєння поштових адрес об'єктам нерухомого майна на території Обухівської міської ради» від 29.08.2013 №569-41-VI;
· «Про затвердження Положення про порядок найменування або перейменування вулиць, провулків, присвоєння, обліку,  зміни та анулювання поштових адрес (поділ з присвоєнням окремого поштового номера) об’єктам нерухомого майна на території Обухівської міської ради» від 27.04.2016        №161 - 9 - УІІ;
· «Про затвердження Правил тримання собак,  котів і хижих тварин на території Обухівської міської ради» від 21.05.2015 № 872-65-VІ;
· «Про затвердження Правил збирання, зберігання, переведення, утилізації, оброблення та захоронення відходів, в тому числі використаних пластмасових ПЕТ пляшок, як вторинної сировини, на території Обухівської міської ради» від 25.12.2012 №446-32-VI;
· «Про затвердження Порядку закупівлі виконавчим комітетом Обухівської міської ради послуг з: виконання робіт із землеустрою, оцінки земель та визначення виконавця земельних торгів на конкурентних засадах» від 29.05.2014 №696-52-VI;
· «Про внесення змін до рішення Обухівської міської ради від 30.03.2017 року №466-21-УІІ «Про затвердження Правил розміщення реклами у населених пунктах Обухівської міської ради» від 22.03.2018 № 755-33-УІІ;
· «Про внесення змін до  Положення про порядок поховання та надання ритуальних послуг на території Обухівської міської ради затвердженого рішенням Обухівської міської ради  від 26.07.2012 року №351-26-УІ» від 21.05.2015 №871- 65 –VІ.
        Зазначила, що всі необхідні матеріали для здійснення перегляду надіслані членам Комісії електронною поштою. Повідомила, що за результатами проведеного аналізу  підготовлено узагальнену інформацію по кожному регуляторному акту з відповідними пропозиціями та рекомендаціями, а саме:
· Рішення Обухівської міської ради Київської області: «Про внесення змін до Порядку розміщення елементів мереж зв’язку в житлових будинках  та інших будівлях і спорудах, що належать до власності територіальної громади міста Обухова, затвердженого рішенням Обухівської міської ради від 28.11.2013 року № 610-44-УІ» від 25.06.2015 №893-66-УІ та «Про Порядок розміщення  реклами в будинках  комунальної  власності  на території Обухівської міської ради» від 27.06.2013 №537-39-VI повністю  відповідають вимогам чинного законодавства, тому рекомендовано залишити акт без змін.
Проголосували «Одноголосно»

· 01.02.2020 року набрав чинності новий Закон України «Про оренду державного та комунального майна» (від 03.10.2019  №157-IX), відповідно до якого передача в оренду державного та комунального майна буде здійснюватися шляхом продажу права оренди на майно державної та комунальної власності на електронному аукціоні у електронній торговій системі. А тому, враховуючи вищезазначене, регуляторний акт «Про затвердження Порядку проведення конкурсу на право оренди майна міської комунальної власності» від 29.05.2014 №690-52-VI втратив доцільність у його застосуванні. Рекомендація – даний акт повністю визнати таким, що втратив чинність.
Проголосували  «Одноголосно»

· Згідно з позицією ДРС, механізм надання такої адміністративної послуги, як погодження режиму роботи є надуманим та не регламентованим законодавчо, а прийняття актів, які його запроваджують, не відповідає чинному законодавству України. Підприємці мають право самостійно встановлювати режим роботи й не зобов’язані погоджувати його з жодними органами (окрім окремих випадків, встановлених законом). Орган місцевої влади може лише звертатися до суб’єкта господарювання з метою отримання від нього згоди на встановлення режиму роботи, проте, ні в якому випадку не вимагати від суб’єкта господарювання отримання будь-яких погоджень від органів влади. А отже, враховуючи вищезазначене, регуляторний акт «Про порядок встановлення режиму роботи об’єктів торгівлі, закладів ресторанного господарства та сфери послуг на території Обухівської міської ради» від 04.03.2014 №206 необхідно визнати таким, що втратив чинність.
Проголосували  «Одноголосно»

· Згідно з позицією Державної регуляторної служби України, затвердження органами місцевого самоврядування будь-яких власних положень та/або порядків присвоєння та зміни адрес об’єктів нерухомого майна законодавчо не регламентовано, тому прийняття зайвих регуляторних актів є недоцільним та суперечить принципам державної регуляторної політики. Крім того, 10.07.2021 набрала чинності постанова Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку присвоєння адрес об’єктам будівництва, об’єктам нерухомого майна» від 7 липня 2021 року № 690, який повністю визначає процедуру присвоєння, зміни, коригування адрес об’єктів будівництва, будинків, будівель, споруд, окремих частин об’єкта, які є самостійними об’єктами права на нерухоме майно. А отже, так як регуляторні акти «Про затвердження Положення про порядок найменування або перейменування вулиць, провулків, присвоєння, обліку,  зміни та анулювання поштових адрес (поділ з присвоєнням окремого поштового номера) об’єктам нерухомого майна на території Обухівської міської ради» від 27.04.2016 № 161 - 9 -УІІ та «Про затвердження Положення про тимчасовий  порядок присвоєння поштових адрес об'єктам нерухомого майна на території Обухівської міської ради» від 29.08.2013 №569-41-VI суперечать принципам регуляторної політики, тому дані акти необхідно визнати такими, що втратили чинність.
Проголосували  «Одноголосно»

· Регуляторні акти: «Про затвердження Правил тримання собак,  котів і хижих тварин на території Обухівської міської ради» від 21.05.2015 № 872-65-VІ; «Про затвердження Правил збирання, зберігання, переведення, утилізації, оброблення та захоронення відходів, в тому числі використаних пластмасових ПЕТ пляшок, як вторинної сировини, на території Обухівської міської ради» від 25.12.2012 №446-32-VI; «Про затвердження Порядку закупівлі виконавчим комітетом Обухівської міської ради послуг з: виконання робіт із землеустрою, оцінки земель та визначення виконавця земельних торгів на конкурентних засадах» від 29.05.2014 №696-52-VI; «Про внесення змін до рішення Обухівської міської ради від 30.03.2017 року №466-21-УІІ «Про затвердження Правил розміщення реклами у населених пунктах Обухівської міської ради» від 22.03.2018 № 755-33-УІІ повністю відповідають чинному законодавству, але дія їх регулювання поширюється тільки на територію міста Обухова, сіл: Таценки та Ленди. А тому, у зв’язку із створенням Обухівської міської територіальної громади (шляхом добровільного приєднання територій 13 сільських рад), необхідно внести зміни до вищезазначених регуляторних актів в частині поширення дії регулювання на територію Обухівської міської територіальної громади Київської області.
Проголосували  «Одноголосно»

· В зв'язку зі створенням Обухівської міської територіальної громади, з метою врегулювання відносин при наданні ритуальних послуг та функціонування кладовищ на території громади, відповідальності ритуальної служби, суб’єктів господарювання, які працюють на ринку ритуальних послуг, порядку організації поховань і ритуального обслуговування населення виникла необхідність у затвердженні та введенні в дію нового Положення «Про порядок поховання та надання ритуальних послуг  на території Обухівської міської територіальної громади Київської області». А тому, регуляторний акт «Про внесення змін до  Положення про порядок поховання та надання ритуальних послуг на території Обухівської міської ради затвердженого рішенням Обухівської міської ради  від 26.07.2012 року №351-26-УІ» від 21.05.2015 №871- 65-VІ рекомендовано визнати таким, що втратив чинність та прийняти новий із дотриманням законодавства щодо змісту та процедури його прийняття.
Проголосували  «Одноголосно»

Вирішили: 
1.  Прийняти до відома інформацію секретаря Комісії, начальника відділу торгівлі, побутового обслуговування та захисту прав споживачів управління економіки Виконавчого комітету Обухівської міської ради Київської області.
2. Рішення Обухівської міської ради Київської області: «Про внесення змін до Порядку розміщення елементів мереж зв’язку в житлових будинках  та інших будівлях і спорудах, що належать до власності територіальної громади міста Обухова, затвердженого рішенням Обухівської міської ради від 28.11.2013 року № 610-44-УІ» від 25.06.2015 №893-66-УІ та «Про Порядок розміщення  реклами в будинках  комунальної  власності  на території Обухівської міської ради» від 27.06.2013 №537-39-VI залишити без змін.
3. Регуляторні акти: «Про затвердження Порядку проведення конкурсу на право оренди майна міської комунальної власності» від 29.05.2014 №690-52-VI; Про порядок встановлення режиму роботи об’єктів торгівлі, закладів ресторанного господарства та сфери послуг на території Обухівської міської ради» від 04.03.2014 №206;  «Про затвердження Положення про порядок найменування або перейменування вулиць, провулків, присвоєння, обліку,  зміни та анулювання поштових адрес (поділ з присвоєнням окремого поштового номера) об’єктам нерухомого майна на території Обухівської міської ради» від 27.04.2016 № 161 - 9 -УІІ та «Про затвердження Положення про тимчасовий  порядок присвоєння поштових адрес об'єктам нерухомого майна на території Обухівської міської ради» від 29.08.2013 №569-41-VI визнати такими, що втратили чинність.
4. Регуляторні акти: «Про затвердження Правил тримання собак,  котів і хижих тварин на території Обухівської міської ради» від 21.05.2015 № 872-65-VІ; «Про затвердження Правил збирання, зберігання, переведення, утилізації, оброблення та захоронення відходів, в тому числі використаних пластмасових ПЕТ пляшок, як вторинної сировини, на території Обухівської міської ради» від 25.12.2012 №446-32-VI; «Про затвердження Порядку закупівлі виконавчим комітетом Обухівської міської ради послуг з: виконання робіт із землеустрою, оцінки земель та визначення виконавця земельних торгів на конкурентних засадах» від 29.05.2014 №696-52-VI; «Про внесення змін до рішення Обухівської міської ради від 30.03.2017 року №466-21-УІІ «Про затвердження Правил розміщення реклами у населених пунктах Обухівської міської ради» від 22.03.2018 № 755-33-УІІ визнати такими, що потребують змін.
5. Регуляторний акт «Про внесення змін до  Положення про порядок поховання та надання ритуальних послуг на території Обухівської міської ради затвердженого рішенням Обухівської міської ради  від 26.07.2012 року №351-26-УІ» від 21.05.2015 №871- 65-VІ визнати таким, що втратив чинність та прийняти новий акт із дотриманням законодавства щодо змісту та процедури його прийняття.
6. Секретарю Комісії підготувати остаточний Перелік регуляторних актів, які були переглянуті комісією з питань перегляду діючих регуляторних актів на території Обухівської міської територіальної громади із висновками (рекомендаціями) щодо кожного регуляторного акта. 
Голова комісії з питань перегляду 
діючих регуляторних актів на території 
Обухівської міської територіальної 
громади Київської області                                                     Максим САВЕНКО
Секретар комісії з питань перегляду 

діючих регуляторних актів на території 

Обухівської міської територіальної 

громади Київської області                                                       Ірина ДАНШИНА
