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Пояснювальна записка

      Комунальне підприємство «Обухіврайтепломережа» згідно Постанови Кабінету Міністрів України №869 від 01 червня 2011р. «Про забезпечення єдиного підходу до формування тарифів на житлово-комунальні послуги» (далі Порядок №869), Постанови Кабінету Міністрів України від 10.06.2020р. №467 «Про внесення змін до порядку формування тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, послуги з постачання теплової енергії і постачання гарячої води», Закону України «Про житлово-комунальні послуги» від 09.11.2017 року та Закону України «Про теплопостачання» №2633-IV від 02.06.2005р., Меморандуму про взаєморозуміння щодо врегулювання проблемних питань у сфері постачання теплової енергії та постачання гарячої води в опалювальному періоді 2021/2022 рр. від 30.09.2021 р., а також відповідно до змін постанова КМУ №613 від 16.06.2021 року, пункту 21, підпункту 211 розрахунок вартості природного газу, здійснюється виходячи із ціни природного газу, визначеної в довгостроковому контракті з постачальником природного газу. 
     Наше підприємство в ході підготовки до наступного опалювального сезону, відповідно до рішення Районної ради від 15.07.2021 року за №158.7.VIII, уклало довгостроковий Договір постачання природного газу із компанією ТОВ «Газопостачальна компанія «Нафтогаз Трейдинг» де визначено обсяги та ціни на природний газ. 
      Хочемо зазначити, що компанія  «Нафтогаз Трейдинг», пунктом 2.2. Договору, розділила обсяги та ціну природного газу на три категорії. Фіксований Обсяг І для потреб виробництва теплової енергії для послуг з опалення та постачання гарячої води населенню, за зниженою ціною та Обсяг ІІ для інших споживачів за вільною ціною  і Обсяг ІІІ (фіксований)  - це природний газ для  потреб бюджетних установ/організацій та релігійних установ за зниженою ціною.  
     На грудень місяць 2021 року газопостачальна компанія виставила ціну для  Обсягу ІІ –         29 105,98 грн., детальний розрахунок цін природного газу, нами поданий в комплекті документів окремими таблицями (прикладаються). Ця ціна буде застосована в розрахунках із іншими госпрозрахунковими споживачами.  
        Отже, КП «Обухіврайтепломережа», підготувало нові розрахунки скорегованих  тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання для котелень з автономним опаленням та котелень в яких присутні теплові мережі по яких транспортується теплова енергія.

   Коригування тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, послуги з постачання теплової енергії проведено тільки на ціну природного газу,  всі інші складові залишилися незмінними, відповідно до розроблених та затверджених річних планів її виробництва, транспортування та постачання, економічно обґрунтованих планових питомих норм витрат палива, електричної енергії та води на підставі державних та галузевих нормативів витрат і втрат ресурсів з урахуванням відповідних методик, техніко-економічних розрахунків, та інших витрат і втрат відповідно до прогнозованих цін на матеріальні ресурси та послуги у планованому періоді.
   Загальний планований річний корисний обсяг відпуску теплової енергії - залишається незмінним та становить 14 773,04 Гкал.
   При виробництві теплової енергії всі прямі витрати розподіляються відносно відпуску теплової енергії з колекторів. При транспортуванні теплової енергії всі прямі витрати розподіляються згідно корисного відпуску теплової енергії з урахуванням втрат в теплових мережах.  При постачанні теплової енергії всі прямі витрати розподіляються згідно корисного відпуску теплової енергії по котельням. 
   Загальновиробничі , адміністративні витрати, витрати на збут та інші операційні витрати необхідні для забезпечення технологічного процесу виробництва,  розподіляються відносно прямим витратам на виробництво, транспортування, постачання теплової енергії та абонентського відділу. Тобто принцип розподілення витрат у структурі формування тарифів на послуги з теплопостачання залишилися незмінними. 
          Для більш детального розгляду та групування витрат собівартості, нами розроблено та наведено в  таблицях - структуру тарифів на виробництво, транспортування та постачання теплової енергії по підприємству. В структурі добре видно групування за статтями витрат та вагу кожної статті витрат у ціні однієї Гкалорії, що допомагає в аналізі щодо підвищення ціни. 
   Під час формування тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання , послуги з постачання і постачання гарячої води, нами дотримано всі вимоги чинного законодавства. Просимо розглянути та затвердити нові тарифи для надання послуг по теплопостачанню, що допоможе підприємству стабільно працювати. 

    Розміри тарифів по котельним по КП «Обухіврайтепломережа» наведено у додатку до пояснювальної записки, у таблиці №1 (прикладається).
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