Повідомлення про оприлюднення заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки
Виконавчий комітет Обухівської міської ради Київської області повідомляє про оприлюднення заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки (далі - Заява) документу державного планування «Програма соціально-економічного та культурного розвитку Обухівської міської територіальної громади Обухівського району Київської області на 2025 рік»  (далі - ДДП).
Орган, що прийматиме рішення про затвердження ДДП -  Обухівська міська рада Київської області.
Дата початку процедури громадського обговорення  10 вересня 2024 року.  Термін процедури громадського обговорення – 10 днів з дня наступного після внесення до Єдиного реєстру стратегічної екологічної оцінки заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки,  тобто з  10 вересня 2024 року по 19 вересня 2024 року.
Процедура громадських обговорень відбувається шляхом надання письмових пропозицій та через Єдиний реєстр стратегічної екологічної оцінки - https://eco.gov.ua/categories/e-seo.
Ознайомитися із Заявою можливо на офіційному сайті Обухівської міської ради Київської області https://obcity.gov.ua,  а також у приміщенні Обухівської міської ради, 08700, Україна, Київська область, м. Обухів, вул. Київська, 10.
Орган, до якого подаються зауваження -  Виконавчий комітет Обухівської міської ради Київської області:  08700, Україна, Київська область, м. Обухів, вул. Київська, 10, тел. (044) 365-03-20, e-mail:  ekonom_obuchivmeria@ukr.net. 
Строки подання зауважень і пропозицій – 10 днів з дня наступного після внесення до Єдиного реєстру стратегічної екологічної оцінки заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки,  тобто з  10 вересня 2024 року по 19 вересня 2024 року.

Місцезнаходження наявної екологічної інформації, у тому числі пов’язаної зі здоров’ям населення, що стосується документа державного планування – Виконавчий комітет Обухівської міської ради Київської області та Департамент екології та природних ресурсів Київської ОВА (https://koda.gov.ua/kyyivska-oda/oblderzhadministratsija/strukturni-pidrozdily-oda/departament-ekologiyi-ta-pryrodnyh-resursiv/ ).
Необхідність проведення транскордонних консультацій відсутня.
